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令和３年度第２回教育研究評議会議事要旨 
 
日 時：令和３年５月１９日（水）  １３時３０分開会 

１５時０８分閉会 
場 所：Web 会議 
 

出席者：５５名 

総長，山口，横田，吉見，増田，山本，菅原，村田，梅原，小名木，尾﨑，木村，都木，

大原，網塚（浩），永井，齋藤，木原，市川，西邑，野口，門出，佐藤（美），宮﨑，横井，

河合，伊達，瀬戸口，幅﨑，大利，平本，安部，畠山，岩崎，八若，網塚（憲），滝口， 

石塚，迫田，久下，高橋，藤田，藏田，長谷山，空井，秋田（１４：４７退室），福井， 

居城，田中，長谷川，岩下，棟朝，鈴木，佐藤（冬），奥 

 

欠席者：１名 

    堀内 

 

オブザーバー同席：４名 

髙橋，石川，石森，𢎭𢎭 

 

 

議事に先立ち，総長から資料に基づき，４月２１日の令和３年度第１回教育研究評議会議事要旨

の確認があった。 

 

 

議  題 

 

１ 経営協議会の学外委員について 

総長から，資料に基づき，経営協議会の学外委員について，２名が任期満了日に近づいたことか

ら，後任を選出する必要があり，再任２名の候補者について説明があった後，審議した結果了承さ

れ，任命手続きを進めることとなった。 
 

２ 「国立大学法人北海道大学における内部質保証に関する申し合わせ（令和３年３月２３日

役員会了承）」の一部改定について 

 山本理事から，資料に基づき，大学改革支援・学位授与機構からの指摘内容を踏まえ，「国立大

学法人北海道大学における内部質保証に関する申し合わせ」の一部改定を行うこと等について説明

があり，審議した結果了承され，５月２４日の役員会に付議することとなった。 

 

３ 令和４年度概算要求施設整備事業について 

 菅原理事から，資料に基づき，令和４年度概算要求施設整備事業について，各部局等から要求の

あった９件，その他耐震改修及び基幹・環境整備１１件の合計２０件の事業について概算要求する

こと等について説明があり，審議した結果了承され，６月２１日の役員会に付議することとなった。 
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報  告  事  項 

 

１ 総長選考会議委員の選出について 

 総長から，資料に基づき，４月２１日開催の教育研究評議会において WEB投票で実施することが

了承された総長選考会議委員の選出について，投票の結果，①理工系委員として瀬戸口工学研究院

長及び補欠委員として網塚理学研究院長，②医歯薬系委員として畠山医学研究院長及び補欠委員と

して八若歯学研究院長，③農水系委員として西邑農学研究院長及び補欠委員として石塚獣医学院長，

④研究所系委員として福井低温科学研究所長及び補欠委員として鈴木人獣共通感染症国際共同研

究所長がそれぞれ選出されたこと等について報告があった。 

 

２ 第４期中期目標・中期計画の策定に係る検討状況及び今後の予定等について 

 山口理事から，資料に基づき，国が定める「第４期中期目標期間における国立大学法人中期目標

大綱」の概要と，これを踏まえた本学における第４期中期目標・中期計画の考え方や今後の作業予

定等について報告があった。 
 

３ Hokkaido サマー・インスティテュート 2021の開催について 

 山口理事から，資料に基づき，Hokkaidoサマー・インスティテュート 2021の開催について，

本年度は新型コロナウイルスの影響を考慮し，海外からのオンライン受講，招へい教員の海外

からのオンライン参加等の対策を行い，６月１日から１０月３１日までの５カ月間開催するこ

と等について報告があり，改めて各部局等での積極的な広報について協力依頼があった。 

 

４ 未来戦略本部 SDGs推進検討部会報告について 

 横田理事から，資料に基づき，未来戦略本部 SDGｓ推進検討部会の結論として，本学の SDGs

推進に係る当面の課題に対応するため，SDGs に関連する情報の収集や方策を推進する専門の

組織として SDGs 事業推進本部を設置することを答申として取りまとめたこと，現在，４月１

日に設置した SDGs事業推進本部設置準備室において，SDGｓ事業推進本部と既存のサステイナ

ブルキャンパスマネジメント本部の統括組織としてサステイナビリティ統括本部の設置に向

けて準備を進めていること等について報告があった。 

 


